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令和元年白浜町議会第３回定例会 会議録(第１号) 

 

１．開  会 令和 元 年 ９ 月 ３ 日 白浜町議会第３回定例会を白浜町役場 

       議場において １０ 時 ００ 分 開会した。 

 

１．開  議 令和 元 年 ９ 月 ３ 日 １０ 時 ０１ 分 

 

１．閉  議 令和 元 年 ９ 月 ３ 日 １２ 時 １３ 分 

 

１．延  会 令和 元 年 ９ 月 ３ 日 １２ 時 １３ 分 

 

１．議員定数 １４名    

 

１．応招及び不応招議員の氏名 

   応招議員 １４名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

   １番  堀      匠       ２番  楠 本  隆 典 

３番  南    勝 弥       ４番  西 尾  智 朗 

５番  丸 本  安 高       ６番  正 木  秀 男 

７番  堅 田  府 利       ８番  松 田  剛 治 

９番  小 森  一 典      １０番  水 上  久美子 

１１番  辻    成 紀      １２番  廣 畑  敏 雄 

１３番  溝 口  耕太郎      １４番  長 野  莊 一 

    

１．出席及び欠席議員の氏名 

   出席議員 １３名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

   １番  堀      匠       ２番  楠 本  隆 典 

       ４番  西 尾  智 朗 

５番  丸 本  安 高       ６番  正 木  秀 男 

７番  堅 田  府 利       ８番  松 田  剛 治 

９番  小 森  一 典      １０番  水 上  久美子 

１１番  辻    成 紀      １２番  廣 畑  敏 雄 

１３番  溝 口  耕太郎      １４番  長 野  莊 一 

 

欠席議員 １名  

 

３番  南    勝 弥 

 

１．職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名は、次のとおりである。 
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事 務 局 長  濱 口  伊佐夫    事 務 主 査  坂 本  十志也 

 

１．地方自治法第１２１条の規定により、議場に出席した者の職氏名は、次のとおりである。 

 

町    長  井 澗    誠   副 町 長  林    一 勝 

教 育 長  山 中  雅 巳    

富田事務所長              

兼農林水産課長  古 守  繁 行   日置川事務所長  石 田    健 

総 務 課 長   愛 須  康 徳   税 務 課 長  岩 城  祐 朗 

民 生 課 長   寺 脇  孝 男   住民保健課長  中 本  敏 也 

生活環境課長  廣 畑  康 雄   観 光 課 長  泉    芳 明 

建 設 課 長  玉 置  康 仁   上下水道課長  久 保  道 典 

会計管理者  玉 置  孔 一   消 防 長  大 谷  哲 也 

教育委員会              

教 育 次 長  榎 本  崇 広    総務課副課長  山 口  和 哉 

  

１．議事日程 

 

日 程 第 １ 会議録署名議員指名について 

日 程 第 ２ 会期の決定について     

日 程 第 ３ 報告第８号 専決処分の報告について 

日 程 第 ４ 議案第４９号 工事請負契約の締結について 

日 程 第 ５ 議案第５０号 白浜町印鑑条例の一部を改正する条例について 

日 程 第 ６ 議案第５１号 白浜町職員の分限に関する手続及び効果に関する条例等の 

一部を改正する条例について 

日 程 第 ７ 議案第５２号 白浜町手数料徴収条例の一部を改正する条例について 

日 程 第 ８ 議案第５３号 白浜町合併処理場条例を廃止する条例について 

日 程 第 ９ 議案第５４号 白浜町給水条例の一部を改正する条例について 

日程第１０ 議案第５５号 白浜町簡易水道使用条例の一部を改正する条例について 

日程第１１ 議案第５６号 白浜町家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定 

             める条例の一部を改正する条例について 

日程第１２ 議案第５７号 白浜町会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例 

の制定について 

日程第１３ 議案第５８号 令和元年度白浜町一般会計補正予算（第２号）議定につい 

             て 

日程第１４ 議案第５９号 令和元年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第 

２号）議定について 

日程第１５ 議案第６０号 令和元年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第２号）議 

定について 
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日程第１６ 議案第６１号 令和元年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第２号） 

議定について 

日程第１７ 議案第６２号 令和元年度白浜町水道事業特別会計補正予算（第１号）議 

定について 

日程第１８ 議案第６３号 平成３０年度白浜町水道事業特別会計未処分利益剰余金の 

処分について 

日程第１９ 報告第９号 第２２期南紀白浜コミュニティ放送株式会社経営状況の提 

出について 

日程第２０ 報告第１０号 平成３０年度公益財団法人白浜医療福祉財団経営状況の提 

出について 

                                                                              

１．会議に付した事件   

 

  日程第１から日程第２０   

 

１．会議の経過                                

 

○議    長 

皆さん、おはようございます。 

ただいまから白浜町議会令和元年第３回定例会を開会します。 

ただいまの出席議員は１３名です。３番 南議員から欠席の届出があります。 

水上議会運営委員長から報告を願います。  

       １０番  議会運営委員長 水上君（登壇） 

○１０   番 

 報告を行います。 

本定例会の会議予定につきましては、去る８月２７日の議会運営委員会での協議の結果を

ご報告いたします。 

会期につきましては、本日から９月１９日までの１７日間を予定しております。 

開催日につきましては、第２日を９月１２日、第３日を９月１３日、それぞれ一般質問を

予定しております。第４日を９月１８日、第５日を９月１９日、それぞれ議案審議を予定し

ております。 

一般質問通告の締め切りは、申し合わせにより、９月４日水曜日午後３時までとしており

ます。 

本日の議事日程については、お手元に配布しておりますが、申し合わせにより提案理由の

説明にとどめるということになっていますので、ご了承をお願いします。 

本日、延会後に全員協議会の開催を予定していますので、よろしくお願いします。 

以上で報告を終わります。 

○議    長 

 次に、事務局長から諸報告を行います。  

       番外  事務局長 濱口君 
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○番    外（事務局長） 

地方自治法第１２１条の規定による説明員の出席要求並びに閉会中の議員活動報告書をお

手元に配布しております。 

会議規則第１２８条の規定による議員派遣結果報告書をお手元に配布しております。 

本日、延会後の全員協議会終了後、総務文教厚生常任委員会の開催を予定しています。 

１０月末までの本議会、委員会等においての服装は、クールビズとしておりますので、よ

ろしくお願いします。 

以上で、諸報告を終わります。 

○議    長 

 諸報告が終わりました。 

ご了承のほどよろしくお願いします。 

これより本日の会議を開きます。    

                                          

（１）日程第１ 会議録署名議員指名について                  

 

 議長は会議規則第１２６条の規定により、本定例会の会議録署名議員を次のとおり指名し 

た。 

９ 番   小 森  一 典    １０ 番   水 上  久美子  

                                          

（２）日程第２ 会期の決定について 

 

○議    長  

日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。 

 会期は本日９月３日から９月１９日までの１７日間としたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長 

異議なしと認めます。 

 従って、本定例会の会期は、本日から９月１９日までの１７日間と決定いたしました。 

                                          

（３）日 程 第 ３ 報告第８号 専決処分の報告について 

日 程 第 ４ 議案第４９号 工事請負契約の締結について 

日 程 第 ５ 議案第５０号 白浜町印鑑条例の一部を改正する条例について 

日 程 第 ６ 議案第５１号 白浜町職員の分限に関する手続及び効果に関する条例等 

の一部を改正する条例について 

日 程 第 ７ 議案第５２号 白浜町手数料徴収条例の一部を改正する条例について 

日 程 第 ８ 議案第５３号 白浜町合併処理場条例を廃止する条例について 

日 程 第 ９ 議案第５４号 白浜町給水条例の一部を改正する条例について 

日程第１０ 議案第５５号 白浜町簡易水道使用条例の一部を改正する条例について 

日程第１１ 議案第５６号 白浜町家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を 
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定める条例の一部を改正する条例について 

日程第１２ 議案第５７号 白浜町会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条 

例の制定について 

日程第１３ 議案第５８号 令和元年度白浜町一般会計補正予算（第２号）議定につ 

いて 

日程第１４ 議案第５９号 令和元年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算 

（第２号）議定について 

日程第１５ 議案第６０号 令和元年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第２号） 

議定について 

日程第１６ 議案第６１号 令和元年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第２号） 

議定について 

日程第１７ 議案第６２号 令和元年度白浜町水道事業特別会計補正予算（第１号） 

議定について 

日程第１８ 議案第６３号 平成３０年度白浜町水道事業特別会計未処分利益剰余金 

の処分について 

日程第１９ 報告第９号 第２２期南紀白浜コミュニティ放送株式会社経営状況の 

提出について 

日程第２０ 報告第１０号 平成３０年度公益財団法人白浜医療福祉財団経営状況の 

提出について 

 

○議    長   

日程第３ 報告第８号から日程第２１ 報告第１０号までの１８件を一括議題といたしま

す。 

 町長から、挨拶並びに提案理由の説明を求めます。 

番外  町長 井澗君（登壇） 

○番    外（町  長）  

 本日、令和元年第３回定例会を招集いたしましたところ、議員各位におかれましては、大

変ご多忙のなか、ご出席を賜りまして誠にありがとうございます。 

議員皆様には、町勢伸展のために日夜ご尽力いただいておりますこと、心から感謝を申し

上げます。開会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

冒頭に、才野地区の故廣田益穂様が永きにわたり地方自治の進展に尽力されたご功績によ

り、瑞宝双光章の栄誉に浴されました。 

生前のご功績に敬意を表しますとともに心よりご冥福をお祈り申し上げます。 

今年も国内各地で、台風や豪雨による被害が発生しました。６月下旬には、梅雨前線が西

日本から東日本付近に停滞し、前線に向かって暖かく湿った空気が流れ込んだため前線の活

動が活発となり、九州南部を中心に記録的な大雨となりました。 

８月１５日午後に広島県に上陸し、中国地方を縦断した強い勢力の台風１０号は、国内各

地で被害をもたらし、交通網の乱れや停電など日常生活に大きな影響が出ました。 

当町におきましても、災害対策本部を設置し、各種警報発表による避難準備情報を発令、

全避難所を開設するとともに、豪雨による河川の増水から、富田川流域、日置川流域におき
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ましては、避難勧告の発令に至りました。 

翌朝には、町職員による被害調査を実施し、９月２日時点で把握できております被害状況

につきましては、家屋の一部破損が３件、倉庫等におきましても一部破損の被害がありまし

た。このほかにも、河川護岸の崩壊、道路の冠水や倒木、高速道路の通行止めや航空及び鉄

道路線の運休等による混乱が生じたところでございます。 

被災された皆様方には、心よりお見舞い申し上げる次第でございます。 

また、８月２７日頃から日本海にある前線を伴った低気圧の影響により、西日本から北日

本にかけての広い範囲で雨となり、九州北部では局地的に猛烈な雨が降り、佐賀県、福岡県、

長崎県では大雨特別警報が発令され、土砂災害や河川の氾濫による浸水被害が出るなど甚大

な災害となりました。 

災害の犠牲になられた方々のご冥福を心よりお祈り申し上げますとともに、ご遺族の皆様

方、被災された皆様方にはお悔やみとお見舞いを申し上げます。 

今なお避難所での生活を余儀なくされている方々もおられ、被災地の一日も早い復旧、復

興を願うものでございます。 

当町の今年の夏は、平年より遅い梅雨明けとなりましたが、７月１日には白良浜、７月１

３日には町内３カ所で海水浴場開きが行われました。梅雨明け以降は猛暑日が続き、８月に

は台風等の影響により、遊泳禁止の日もありましたが、白良浜は海水浴客で賑わいを見せ、

色とりどりのパラソルが夏の白良浜をカラフルに染めるなど、南国ムードを浜いっぱいに漂

わせておりました。 

７月７日には、白浜町商工会青年部の創立５０周年記念事業として、白良浜海水浴場にお

きまして、全長１００メートルのウオータースライダーが設置され、天候にも恵まれ、多く

の家族連れなどが参加し、迫力満点の滑り台を楽しみました。今後の海水浴場におけるアク

ティビィティの充実に向けてのヒントをいただいたところでございます。 

また、白浜の夏を代表するイベントである花火大会につきましては、７月３０日は天候に

影響されることなく開催することができ、８月１０日の花火大会につきましては、台風の影

響により８月１８日に延期し開催されましたが、白良浜海上を舞台に打ち上げられた様々な

花火が豪快に夜空を染め、町内外から訪れた人々を心ゆくまで魅了したものと感じていると

ころでございます。 

さて、国内の経済情勢につきましては、内閣府発表の８月の月例経済報告によりますと、

景気動向につきましては、「景気は、輸出を中心に弱さが続いているものの、緩やかに回復し

ている」とし、「個人消費は持ち直し、生産はこのところ横ばいとなっているものの、一部に

弱さが続いている。雇用情勢は着実に改善している」とされています。 

先行きにつきましては、「当面、弱さが残るものの、雇用・所得環境の改善が続くなかで、

各種政策の効果もあって、緩やかな回復が続くことが期待される。ただし、通商問題を巡る

緊張の増大が世界経済に与える影響に注意するとともに、中国経済の先行き、海外経済の動

向と政策に関する不確実性、金融資本市場の変動の影響に留意する必要がある」としていま

す。 

こうした経済情勢の中で、当町の今夏の観光状況でありますが、冒頭でも少し述べました

が、本年は台風等の影響もあり、お盆期間の宿泊客数は前年度を下回る状況でございました。

今後の盛り返しに期待するとともに、年間を通して昨年よりも増加することを願うところで
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ございます。 

向こう３カ月の天候の見通しでは、平年並に晴れの日が多い見込みで、この後も南紀白浜

を満喫していただける様々なイベントも予定されています。 

今年も警察当局や各種団体の皆様のご協力を得て「白良浜周辺合同防犯パトロール」を実

施し、白良浜では、ライフセーバーの皆様の見守りにより、安心で安全な白良浜をＰＲして

いただきました。花火大会では、交通指導員、消防団員のほか多くの皆様が、安全確保にご

協力をいただき、無事に大会を終えることができました。皆様のご協力に対し、心から感謝

申し上げる次第でございます。 

観光客の皆様をお迎えする交通の状況につきまして、空路におきましては、南紀白浜空港

と羽田空港を結ぶ定期便の一部が大型化され、これにより座席数が７０席増えたところでご

ざいます。１０月２７日からは、朝と夕方の２往復分が大型化される予定となっており、座

席数の増加は大変ありがたく、引き続き利用促進に取り組んで参ります。 

また、７月１日に、白浜町と株式会社南紀白浜エアポート様と株式会社オリエンタルコン

サルタンツ様との三者により、夏場の交通渋滞対策の実施について覚書を交わし、地域の観

光促進、交通円滑化に向けた取り組みの一環として、海水浴シーズンにおける白浜町及びそ

の周辺地域の交通渋滞の緩和に向け、「渋滞ゼロに向けた大作戦」と称し、渋滞情報や駐車場

情報の発信、案内看板の設置など、連携・協働し取り組みました。 

これからも、各関係機関が連携を密にしながら、快適なひとときを過ごすことができる、

安心安全な海水浴場づくり、更には訪れた観光客が思う存分夏を満喫できる観光地づくりに

取り組んで参りたいと考えております。 

企業との連携事業につきましては、昨年７月に、地域連携協定を締結しましたＮＥＣソリ

ューションイノベータ株式会社様との間におきまして、共創会議を開催し、平成２７年度に

策定しました「白浜温泉街活性化構想推進計画」の中から、ＩＴを用いて実現をめざすこと

が可能な取り組みの検討を行っており、観光客が温泉街を周遊し、長時間滞在していただけ

る施策が実現できるよう、実証実験を共同で実施するための事業にかかる経費を今回の補正

予算案に計上させていただいたところでございます。 

また、観光施設等におきまして観光情報を発信するためのツールとして、デジタルサイネ

ージを寄贈いただける予定となっており、保守及び維持管理等にかかる経費につきましても

今回の補正予算案に計上させていただいたところでございます。 

次に、当町におけるＩＣＴ企業の新規立地を図り、産業の振興及び雇用の安定拡大に資す

るため、町内におけるオフィスビル建設等を行う事業者等に対し支援を行う、白浜町ＩＣＴ

オフィスビル整備促進補助事業につきましては、このほど、公募型プロポーザルにより事業

候補者選定審査が終了したところでございます。今後は、令和２年の事業開始に向け、取り

組みが進められることとなってございます。 

次に、大学との連携事業につきましては、包括連携に関する協定を締結しております近畿

大学の建築学部におきまして、８月８日と９日の２日間、大学生と白浜中学校の２年生が参

加し、「白浜記憶風景マップ作成ワークショップ」と題しまして、白浜の未来を考えるために、

白浜の歴史を知るための講義やフィールドワークを行い、町の昔と今を比較したマップが制

作され、成果発表会が行われました。白浜中学校の生徒たちも地域の歴史や魅力を再発見す

るとともに、大学生との交流という貴重な機会を作っていただきました。引き続き、観光、
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教育、国際交流、まちづくりなどの様々な分野において連携事業を進めて参りたいと考えて

いるところでございます。 

その他にも多くの課題がございますが、職員との連携を深め、共に取り組んで参る所存で

ございますので、議員各位のご指導とご鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。 

次に、令和元年第２回定例会以降、次の方からご寄附いただきましたので、ご報告し、お

礼にかえさせていただきます。（敬称略）水源の森基金へ 現金 白浜生活学校 代表 宇尾

たみ子。 

さて、本議会においてご審議をお願いいたします案件は、専決処分の報告に関する事項１

件、工事請負契約の締結に関する事項１件、条例の一部改正に関する事項６件、条例の廃止

に関する事項１件、条例の制定に関する事項１件、令和元年度一般会計・特別会計の補正予

算議定が計５件、平成３０年度白浜町水道事業特別会計未処分利益剰余金の処分に関する事

項１件、町が出資する法人等の経営状況の提出に関する事項２件であり、必要な議案を提出

したところです。 

なお、予定といたしまして、平成３０年度一般会計・特別会計の歳入歳出決算認定が計９

件、平成３０年度健全化判断比率の報告１件、平成３０年度資金不足比率の報告１件、平成

３０年度白浜町水道事業継続費精算報告１件、人権擁護委員の推薦に関する事項１件を会期

中に提出いたしたいと存じますのでよろしくお願い申し上げます。 

次に、本議会においてご審議をお願いいたします案件の提案理由につきまして順次ご説明

申し上げます。 

報告第８号 専決処分の報告につきましては、公用車運転中に発生した物損事故に関する

損害の賠償について、専決処分を行ったので、これを報告するものでございます。 

議案第４９号 工事請負契約の締結につきましては、白浜町日置川ごみ焼却場解体撤去工

事に係る工事請負契約を締結したいので、提案するものでございます。 

議案第５０号 白浜町印鑑条例の一部を改正する条例につきましては、住民基本台帳法施

行令等の一部を改正する政令の施行に伴い、関係規定を改正したいので、提案するものでご

ざいます。 

議案第５１号 白浜町職員の分限に関する手続及び効果に関する条例等の一部を改正する

条例につきましては、成年被後見人等の権利の制限に係る措置の適正化等を図るための関係

法律の整備に関する法律の公布に伴い、関係規定を改正したいので、提案するものでござい

ます。 

議案第５２号 白浜町手数料徴収条例の一部を改正する条例につきましては、地方公共団

体の手数料の標準に関する政令の一部改正に伴い、手数料を改定したいので、提案するもの

でございます。 

議案第５３号 白浜町合併処理場条例を廃止する条例につきましては、阪田合併処理場の

用途廃止により、関係規定を廃止したいので、提案するものでございます。 

議案第５４号 白浜町給水条例の一部を改正する条例につきましては、指定給水装置工事

事業者の指定及び更新並びに水道を使用開始するための開栓手続に係る手数料を定めるため、

所要の整備を行いたいので、提案するものでございます。 

議案第５５号 白浜町簡易水道使用条例の一部を改正する条例につきましては、指定給水

装置工事事業者の指定及び更新並びに水道を使用開始するための開栓手続に係る手数料等を
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定めるため、所要の整備を行いたいので、提案するものでございます。 

議案第５６号 白浜町家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部

を改正する条例につきましては、家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準の一部を改

正する省令の施行に伴い、関係規定を改正したいので、提案するものでございます。 

議案第５７号 白浜町会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の制定につきま

しては、地方公務員法及び地方自治法の一部を改正する法律の施行により、新たに会計年度

任用職員制度が創設されることに伴い、会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関し必要な

事項を定めたいので、提案するものでございます。 

議案第５８号 令和元年度白浜町一般会計補正予算（第２号）議定につきましては、既定

の歳入歳出予算の総額に１億６，７３０万円を追加し、歳入歳出予算総額を１３６億４，９

８０万円と定めました。 

 今回の補正の主なものにつきましては、１ デジタルサイネージ情報発信事業、２ 財政

調整基金積立金、３ 減債基金積立金、４ 庁舎等整備基金積立金、５ 戸籍システム改修

委託事業、６ 印鑑登録システム改修委託事業、７ 源泉揚湯ポンプ入替業務委託事業、８ 

多面的機能支払事業交付金、９ 紀南地域射撃場整備推進協議会負担金、１０ 白浜温泉街

周遊観光実証実験業務委託事業、１１ 住宅耐震改修補助事業、１２ 南白浜小学校屋内運

動場耐震改修附帯工事設計委託事業、１３ 小学校施設整備事業、１４ 中学校施設整備事

業、１５ 農林水産業施設災害復旧事業などの補正でございます。 

 以下、順次その概要をご説明申し上げます。（万円未満四捨五入） 

 総務費につきましては、デジタルサイネージ情報発信事業 ２５７万円 電子看板による

観光情報発信事業の実施に係る経費を補正するものです。財政調整基金積立金 ９５０万円 

財政調整基金積立に係る経費を補正するものです。減債基金積立金 ５，０００万円 減債

基金積立に係る経費を補正するものです。庁舎等整備基金積立金 ５，０００万円 本庁舎

整備のために、基金積立に係る経費を補正するものです。戸籍システム改修委託事業 ５８

万円 戸籍システム改修に係る経費を補正するものです。印鑑登録システム改修委託事業 

１２１万円 印鑑登録システム改修に係る経費を補正するものです。 

衛生費につきましては、源泉揚湯ポンプ入替業務委託事業 ２６０万円 砿湯水中ポンプ

のオーバーホール等に係る経費を補正するものです。 

 農林水産業費につきましては、多面的機能支払事業交付金 ８４万円 多面的機能支払事

業交付金の交付枠の増加に伴い、必要経費を補正するものです。紀南地域射撃場整備推進協

議会負担金 ８０万円 紀南地域射撃場整備推進協議会が実施する田辺射撃場整備事業費補

助金に係る負担金を補正するものです。 

観光費につきましては、白浜温泉街周遊観光実証実験業務委託事業 ５５０万円 観光事

業実証実験に係る経費を補正するものです。 

土木費につきましては、住宅耐震改修補助事業 ５８３万円 住宅耐震改修補助金の不足

額に係る経費を補正するものです。 

教育費につきましては、南白浜小学校屋内運動場耐震改修附帯工事設計委託事業 ３４０

万円 南白浜小学校屋内運動場耐震改修附帯工事実施設計委託料に係る経費を補正するもの

です。小学校施設整備事業 １５０万円 小学校施設整備工事費の不足に伴い、必要経費を

補正するものです。中学校施設整備事業 ３６０万円 中学校施設整備工事費の不足に伴い、
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必要経費を補正するものです。 

農林水産業施設災害復旧費につきましては、水産業用施設災害復旧事業 ８５０万円 台

風１０号により被災した、市江漁港海岸の漂着流木等の処理に係る経費を補正するものです。 

以上が歳出の主なものでございます。 

歳入につきましては、地方交付税 ８７９万円、国庫支出金 ３３１万円、県支出金 ６

９７万円、繰入金 １億４，０４６万円、繰越金 １，８９６万円、諸収入 ７５２万円、

町債 △１，８７１万円でございます。 

議案第５９号 令和元年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号）議定につ

きましては、事業勘定の既定の歳入歳出予算の総額に４，７２０万円を追加し、歳入歳出予

算総額を２９億７，６３９万５千円と定めました。直営日置診療施設勘定の既定の歳入歳出

予算の総額に３８５万円を追加し、歳入歳出予算総額を１，６４５万円と定めました。直営

川添診療施設勘定の既定の歳入歳出予算の総額に３８５万円を追加し、歳入歳出予算総額を

３，４０５万円と定めました。 

議案第６０号 令和元年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第２号）議定につきまして

は、既定の歳入歳出予算の総額に１，５２４万１千円を追加し、歳入歳出予算総額を３０億

５，０３９万４千円と定めました。 

議案第６１号 令和元年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第２号）議定につきまし

ては、既定の歳入歳出予算の総額に４９０万円を追加し、歳入歳出予算総額を８億４，０８

７万円と定めました。 

議案第６２号 令和元年度白浜町水道事業特別会計補正予算（第１号）議定につきまして

は、収益的収入予算の総額に５，４３５万２千円を追加し、収入予算総額を７億６，７４５

万２千円と定め、収益的支出予算の総額に８１５万１千円を追加し、支出予算総額を７億１，

４９３万１千円と定めました。また、資本的支出予算の総額に９，０２０万円を追加し、支

出予算総額を４億７，９３８万５千円と定めました。 

議案第６３号 平成３０年度白浜町水道事業特別会計未処分利益剰余金の処分につきまし

ては、地方公営企業法第３２条第２項の規定により、提案するものでございます。 

報告第９号 第２２期南紀白浜コミュニティ放送株式会社経営状況の提出につきましては、

地方自治法第２４３条の３第２項の規定により、提出するものでございます。 

報告第１０号 平成３０年度公益財団法人白浜医療福祉財団経営状況の提出につきまして

は、地方自治法第２４３条の３第２項の規定により、提出するものでございます。 

以上、詳細につきましては、担当課長からご説明いたしますので、ご審議の程よろしくお

願い申し上げます。 

○議    長   

続いて、補足説明を許可します。 

番外  教育次長 榎本君（登壇） 

○番    外（教育次長）    

報告第８号 専決処分の報告について、議案書（P.１～５）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  生活環境課長 廣畑君（登壇） 

○番    外（生活環境課長）    
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議案第４９号 工事請負契約の締結について、議案書（P.６～９）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  住民保健課長 中本君（登壇） 

○番    外（住民保健課長）    

議案第５０号 白浜町印鑑条例の一部を改正する条例について、議案書（P.１０～１３）

に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  総務課長 愛須君（登壇） 

○番    外（総務課長）  

議案第５１号 白浜町職員の分限に関する手続及び効果に関する条例等の一部を改正する

条例について、議案書（P.１４～１７）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  消防長 大谷君（登壇） 

○番    外（消防長）    

議案第５２号 白浜町手数料徴収条例の一部を改正する条例について、議案書（P.１８～

２１）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  建設課長 玉置君（登壇） 

○番    外（建設課長）    

議案第５３号 白浜町合併処理場条例を廃止する条例について、議案書（P.２２～２４）

に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  上下水道課長 久保君（登壇） 

○番    外（上下水道課長）    

議案第５４号 白浜町給水条例の一部を改正する条例について、議案書（P.２５～２８）

に基づき、説明した。 

議案第５５号 白浜町簡易水道使用条例の一部を改正する条例について、議案書（P.２９

～３２）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  民生課長 寺脇君（登壇） 

○番    外（民生課長）    

議案第５６号 白浜町家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部

を改正する条例について、議案書（P.３３～３６）に基づき、説明した。 

○議    長  

暫時休憩します。 

（休憩 １１ 時 ００ 分  再開 １１ 時 ０７ 分） 

○議    長 

再開します。 

番外  総務課長 愛須君（登壇） 

○番    外（総務課長）    
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議案第５７号 白浜町会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の制定について、

議案書（P.３７～３９）に基づき、説明した。 

議案第５８号 令和元年度白浜町一般会計補正予算（第２号）議定について、議案書（P.

４０～４１）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  住民保健課長 中本君（登壇） 

○番    外（住民保健課長）    

議案第５９号 令和元年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号）議定につ

いて、議案書（P.４２）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  民生課長 寺脇君（登壇） 

○番    外（民生課長）  

議案第６０号 令和元年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第２号）議定について、議

案書（P.４３）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  上下水道課長 久保君（登壇） 

○番    外（上下水道課長）    

議案第６１号 令和元年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第２号）議定について、

議案書（P.４４）に基づき、説明した。 

議案第６２号 令和元年度白浜町水道事業特別会計補正予算（第１号）議定について、議

案書（P.４５）に基づき、説明した。 

議案第６３号 平成３０年度白浜町水道事業特別会計未処分利益剰余金の処分について、

議案書（P.４７～４８）に基づき、説明した。 

番外  総務課長 愛須君（登壇） 

○番    外（総務課長）    

報告第９号 第２２期南紀白浜コミュニティ放送株式会社経営状況の提出について、議案

書（P.４９～５０）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  住民保健課長 中本君（登壇） 

○番    外（住民保健課長）    

報告第１０号 平成３０年度公益財団法人白浜医療福祉財団経営状況の提出について、議

案書（P.５１～５２）に基づき、説明した。 

○議    長   

以上で、提案説明が終わりました。 

 お諮りします。 

本日はこれをもって延会とし、議案調査のため９月１１日まで休会にいたしたいと思いま

す。 

 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長   
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異議なしと認めます。 

 従って、本日はこれをもって延会とし、９月１１日まで休会することに決定いたしました。

次回は、９月１２日木曜日午前１０時に開会いたします。 

 

議長 西尾 智朗は、 １２ 時 １３ 分 延会を宣した。 

 

地方自治法第１２３条第２項の規定により下記に署名する。 
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